

Отчет о проведении тематической недели посвященной «Дню космонавтики»»

«Космос — это интересно».
Когда над землёй летит космонавт,
Глядят ему в след миллионы ребят,
Вечерней порою глядят в небеса,
Сияют, сияют ребячьи глаза.
И в них отражаются, ярко горя,
Те звёзды, к которым они полетят!

Для ребят тема космоса очень интересна, в ней много необычного, фантазийного. И так, всё по порядку.

В нашем Старожиловском детском саду № 2 «Ивушка» прошла тематическая неделя «Космос – это интересно». Вместе с педагогами дети узнавали об удивительных открытиях в космосе, о первом спутнике и полете Гагарина, высадке человека на Луну, современных космических станциях и полетах к Марсу. Педагоги постарались помочь воспитанникам понять, как уникальна и прекрасна наша планета

Для лучшего усвоения воспитанниками знаний и умений по данной теме использовались информационно-коммуникационные технологии – авторские мультимедийные презентации, наглядные и демонстрационные материалы (картины, книги).

Проведенные в группе занятия и беседы были направлены на развитие познавательных и творческих способностей воспитанников, которые осуществлялись через различные виды детской деятельности – чтение рассказов о космосе, планетах солнечной системы, космонавтах, проектная деятельность по созданию макета, посвященного первому полету человека в космос, выставка детских рисунков на тему «День космонавтики». Дети узнали о формах планет, их размерах, о движении вокруг своей оси; познакомились с космонавтами, уточнили значение слов: «скафандр», «спутник», «созвездие», «метеорит», «орбита», «телескоп». Рассматривали фотографии первых спутников, космических станций и героев космоса, о Белке и Стрелке – первых космических путешественниках, о первом космонавте - Юрии Гагарине и о первой женщине-космонавте-Валентине Терешковой

12 апреля провели досуговое мероприятие, посвящённое «Дню космонавтики». Дошкольники с удовольствием танцевали, рассказывали стихотворения, состязались в ловкости и выносливости. В гости к детям пришла Фея - звездочет, которая рассказывала о звездах и космосе, а так же путешествовала с детьми по планетам. Ребята получили заряд бодрости, веселья и, конечно же, знаний.

















В итоге у воспитанников сформировались, систематизировались и обобщились элементарные астрономические знания. Чтение рассказов, проведенные беседы, игры способствовали обогащению лексического запаса, развитию коммуникативных навыков: монологической и диалогической речи. Организованная художественно-эстетическая деятельность (*рисование, выставка, коллективная работа*) способствовала развитию творческих способностей воспитанников, развитию их эмоциональной сферы.

**Мой рисунок так хорош! За себя я рад.
Что ж, пока моя орбита — это детский сад.
Время быстро пролетит: школа, институт...
И в отряд космический с гордостью пойду.**



**Я в открытый космос выйду через 20 лет,
Детский садик мой любимый, шлю тебе привет —
Помашу рукой в скафандре, и в корабль скорей...
Мой рисунок воспитатель отнесет в музей.**